

# Горьковские дни за рубежом

ПЕКИН, 18 июня. (ТАСС). В пекинских газетах и журналах публикуются многочисленные статьи о Горьком — самом популярном иностранном писателе в Китае.

Вчера в Пекине в связи с 20-й годовщиной смерти Максима Горького состоялось торжественное собрание, созванное Обществом китайско-советской дружбы и Союзом китайских писателей. На нем присутствовало более тысячи представителей различных общественных организаций и культурных кругов столицы.

С большим докладом о влиянии произведений Горького на китайскую

литературу выступил декан факультета русского языка Пекинского университета Цао Цзин-хуа. Доклад о жизни и творчестве Горького сделал кандидат филологических наук В. И. Петровский.

После торжественной части были исполнены отрывки из произведений великого писателя и показан советский кинофильм «Мать».

БЕРЛИН, 18 июня. (ТАСС). Ответственность Германской Демократической Республики отмечает исполняющуюся 20-ю годовщину со дня смерти основоположника советской литературы Максима Горького.

В связи с этой датой театры ГДР показывают пьесы Горького. Общество германо-советской дружбы устраивает лекции и беседы о жизни и творчестве великого пролетарского писателя. В печати опубликованы обширные материалы о Максиме Горьком, помещены портреты писателя.

Г. Москва

ИЗВЕСТИЯ 7 9 ИЮН 1956